

16天377万人豪饮1100吨啤酒

第21届青岛国际啤酒节昨晚闭幕,创下四项历史之最



本报8月28日讯(记者孟艳) 28日晚,狂欢了16天的啤酒节正式关城闭幕。据了解,本届啤酒节接待海内外游客达377万人次,消费啤酒1100吨,创下首日入城人数和啤酒消费量、总进城人数和喝酒吨数四项历史之最。

第21届青岛国际啤酒节在保持自身传统优势的基础上,从场馆装饰、演艺活动、运营管理和服务水平等各方面努力比肩慕尼黑。据统计,本届啤酒节创下四项历史之最,共接待海内外游客377万人次,消费啤酒1100吨,创下进城

人数、喝酒数量两项历史之最;8月13日入城游客28万人次,消费啤酒77吨,创历届啤酒节首日入城人数和啤酒消费量之最。再就是今年啤酒节共有来自13个国家20个知名品牌的200余种啤酒参展,无论是参展厂商的数量还是啤酒品牌的水准均创历届之最。

节日直接拉动了旅游、餐饮、住宿、购物、交通等相关行业发展。崂山风景区啤酒节期间共接待游客近24万人次,极地海洋世界节日期间平均每天接待游客2万人次,较去年同期增长47%,8月20日接待

游客3.97万人次,创开业5年来单日接待量之最。全市星级酒店、商务酒店、青年旅馆都出现一床难求的局面,客房入住率一度达到100%。自啤酒节开幕以来,经青岛机场入境的日均客流量达2600余人次,较7月份日均入境客流量增长约17.6%。据前几年数据统计,啤酒节对青岛市的直接经济贡献达30亿元以上,今年的数据尚未出炉,根据入城人数和喝酒吨数,相信对青岛的经济贡献远超30亿元。

啤酒节为青岛聚集了巨大的客流和商机。据统

计,今年旅游大市西安的“五一”和端午小长假共接待的游客数量为294万人次,青岛市“五一”和端午小长假共接待游客数量292.4万人次,啤酒节客流量377万次远超两个假期,因青岛国际啤酒节的举办,青岛市每年比国内其他城市至少增加两个小长假的客流量。

据了解,青岛国际啤酒节经过20年的历练,成为了中国大陆节庆活动中唯一被欧盟官方认可的酒类盛会,其联盟国家啤酒品牌参展,可优先批准并获得参展补贴。

办节地址不变 开城日期提前

本报8月28日讯(记者孟艳) 今年啤酒节结束了,不少市民还没有尽兴,而明年的啤酒节何时举办,在什么地方举办也是市民最关心的。据了解,明年啤酒节将提前到8月11日开幕,啤酒城改造后原地办节。

据第21届青岛国际啤酒节总指挥杨聚钧介绍,啤酒城地块改造后,用途仍然是开办啤酒节,而不是改为商务中心、金融中心之类的其他用途。啤酒城如何改造是青岛市、崂山区,还有所有关心青岛国际啤酒节的人关注的大事。目前,啤酒城改造方案正在讨论调整,面向社会征求意见,并且会采纳市民提出的合理意见,将啤酒城改造得更适合办节,满足不同市民的需求。

杨聚钧介绍,青岛国际啤酒节之所以能成为“中国十大节庆之首”,首先得益于深厚的历史和市民的真心拥戴和参与。改造后的啤酒城,要吸引更多更高水准的世界级啤酒品牌参与到节日中来,让啤酒节人气更高,更有广泛性和代表性。

另外,依托青岛特有的啤酒文化底蕴,提升节日的文化内涵,把啤酒城建设成为岛城的文化之城,把啤酒节打造成真正高水平的国际文化盛宴,让青岛国际啤酒节早日跻身世界一流节庆的前列。

28日晚,历时16天的第21届青岛国际啤酒节落下帷幕。据了解,本届啤酒节共接待海内外游客377万人次,共消耗啤酒1100吨,创下21届啤酒节进城人数、喝酒吨数之最。

本报记者
杨宁
摄影报道



盛会落幕
相约来年

中西医结合治肝病备受青睐

青岛市传染病医院肝病八区采用中医疗法 床位使用率常年在100%以上

本报记者 李珍梅 本报通讯员 马红



近日,记者从青岛市传染病医院获悉,做为青岛市首批中医工作重点研究科室,该院肝病八区采用中西医结合两种手段方法诊治各种肝病,治疗效果显著,弥补了单纯运用西药治疗肝病的缺陷与不足,吸引了众多患者前来就医,肝病八区床位使用率常年在100%以上。

中医治疗病床常年满员

近日,记者来到青岛市传染病医院肝病八区看到,病区内挂满了关于中药治疗肝病的特色方法介绍,还有部分患者送来的锦旗,病房里有不少患者正在进行中药蒸敷治疗。“很多床位都是不得不加上的,床位使用率常年保持在100%以上。”据该科室主任刘中景介绍,科室现有床位96张,为全市在编中医床位最多的专科医院,可以为中医工作的开展提供丰富的临床与科研资料。

“中西医结合治疗肝病等传染病已成为必然趋势。”



传染病医院专家为患者做中医治疗

刘中景说,近几年来,由于传播途径与感染因素的复杂化,传染性肝病呈现出新的发病规律与致病特点,现代医学在防治这些疾病时表现乏力,转而从中医中药中寻找答案。

为患者提供独特中药制剂

记者了解到,从2000年开始,青岛市传染病医院中医及中西医结合科(即肝病八区)便开始在科室主任刘中景

的带领下,致力于中西医结合治疗肝病的临床研究和应用,对大中小型病毒性肝炎及相关疾病的治疗取得了满意的临床效果,开展了中药外敷、中药灌肠、中药艾灸、中医推拿、中药药膳指导、耳穴磁珠等一系列特色疗法,对缓解病情,改善症状、消除并发症等有明显疗效。

为了更好地发挥优势,突出中医治疗特色,医院领导会同相关科室及兄弟单位的专家学者,经多次研究论

证,筛选并制定出了一系列院内中药制剂,诸如保肝安神煎、保肝降酶饮、脂肪肝合剂、扶正化痰方、健脾疏肝方、清利湿热方、解毒化湿方、解毒舒郁方等,这些院内制剂的使用,不但满足了病情需要,又带来了极大经济效益,还扩大了医院的社会影响,深受广大患者欢迎。

开辟出特色疗法治肝病

肝病八区专家针对病毒

性肝炎的发病特点及其诊治规律,制定出了中、西医诊疗常规,能够熟练运用中西医结合两种手段方法诊治各种类型病毒性肝炎、酒精性肝炎、自身免疫性肝病、淤胆型肝炎、妊娠肝病、脂肪肝、肝硬化及其并发症等,弥补了单纯运用西药治疗肝病病的缺陷与不足,拓宽了治疗手段与方法,取得满意的治疗效果。特别是在抢救重肝病患者,消除肝硬化的各种并发症,调节机体免疫,缓解病情,恢复肝功能异常指标等诸多方面,显示出明显的优势。

为解决群众看病难、看病贵的问题,在创建绿色医院同时,他们还通过中医简、便、廉、验的特点,推出了如耳穴压豆、腹部手法推拿、中药穴位贴敷、中药灌肠、穴位隔物灸法、辨证施膳指导等治疗方法,在缓解病情,消除症状等方面收到很好的效果。

将建成中医临床科研基地

结合已经取得的成绩,青岛市传染病医院肝病八区科主任刘中景对科室未来三到五年有了详细的规划和目标。他说,争取在未来3—5年内总结出中医对于病毒性肝炎的一整套诊治规律及其诊疗常规,提出明确的理法方药的临床指导,提高临床疗效,突出中医特色。对中医治疗确有优势、

而现代医学上无法解决的临床难题,如肝纤维化、肝细胞癌、脂肪性肝病、免疫性肝病、肝炎患者的免疫调节及中药养生等等,提出研究课题,实施科学研究。

目前,肝病八区已拥有一支高素质医护团队,在职医生均为硕士研究生及以上学历。未来三到五年内,将致力于形成一定规模的中医临床科研基地,培养出一支较高素质的科研队伍,在临床带教、学术交流、科研指导、团队协作等方面形成可持续发展的结构合理的人才队伍。

相关链接

肝病八区(中西医结合科)为青岛市中西医结合肝病特色专科,青岛市首批中医工作重点研究科室。多年来,科室致力于中西医结合治疗肝病的临床研究和应用,对大中小型病毒性肝炎及相关疾病的治疗取得了满意的临床效果,尤其在治疗肝纤维化、肝硬化、脂肪肝等疾病领域取得显著成绩,开展了中药外敷、中药灌肠、中药艾灸、中医推拿、中药药膳指导、耳穴磁珠等一系列特色疗法,对缓解病情、改善症状、消除并发症等有明显疗效,得到病人及家属的一致好评。